

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення», розроблену робочою групою кафедри інженерії програмного забезпечення та кібербезпеки ДТЕУ

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма підготовки спеціалістів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення», розроблена на основі Стандарту вищої освіти робочою групою у складі науково-педагогічних працівників кафедри інженерії програмного забезпечення та кібербезпеки і студентами факультету інформаційних технологій, орієнтована на надання професійної кваліфікації здобувачам вищої освіти за спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології».

Визначений перелік компонент освітньо-професійної програми спрямований на формування у студентів загальних, спеціальних (фахових) компетентностей та програмних результатів навчання, які гарантовано дозволять здійснювати професійну діяльність за даним напрямом, сприятимуть фаховій комунікації між розробниками та замовниками, а також закладуть основу для подальшого здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Програма регламентує мету, загальні характеристики освітньої програми, програмні компетентності, логічну послідовність вивчення навчальних дисциплін, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам

Загалом, проведений аналіз дозволяє відмітити, що освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення» спрямована на підготовку спеціалістів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» відповідає сучасним вимогам до таких програм і може бути рекомендована для використання у освітньому процесі.

Рецензент:
Backend developer,
Respaid, San Francisco, CA



Б. В. Синяченко

РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Інженерія програмного забезпечення»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»,
розроблену робочою групою кафедри інженерії програмного забезпечення
та кібербезпеки
Державного торговельно-економічного університету

Підготовка майбутніх фахівців у сфері інженерії програмного забезпечення не втратив своєї важливості навіть у воєнний період нашої держави. Саме тому освітньо-професійна підготовка спеціалістів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» не втратила своєї актуальності. Освітньо-професійна програма спрямована на теоретичну та практичну підготовку спеціалістів у сфері інженерії програмного забезпечення та спрямована на стимулювання розвитку ІТ-галузі.

Структура програми відображає логіку опанування освітніх компонентів. містить структурно-логічну схему, перелік компетентностей здобувача, нормативний зміст підготовки студентства, сформульований у термінах програмних результатів навчання, форми атестації та практичної підготовки здобувачів, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей обов'язковим компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними обов'язковими компонентами. Форми та методи освітньої діяльності обрані з врахуванням індивідуальної траєкторії навчання та регламентують кількості обов'язкових та вибіркового компоненту у співвідношенні 75% та 25%, у відповідності зі Стандартом МОН.

Всі вищезазначені фактори створюють обґрунтовані підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» відповідає Стандарту вищої освіти та може бути рекомендована у освітньому процесі при підготовці фахівців даної спеціальності.

Рецензент:

Керівник відділу системного адміністрування
ТОВ "Нетбокс", м. Київ



А. О. Тіхонов